



OKOLJE KLIMA & REGIJA

Brez zavzetih podjetij brez
prakticne zaščite podnebja.



Okoljska oznaka,
Dokazilo o izvoru
Izdelki, dobavitelji,
neprofitna pobuda

Les na kratkih razdaljah v
Uporaba surovin, proizvodnja in
trženje pomenijo zaščito pod-
nebja in okolja, podporo lastni
regiji in pridobivanje tock pri
kupcih.

ki ga je predstavil



low-carbon-timber.eu
holz-von-hier.eu

- 1...** Znak za okolje LOW CARBON TIMBER (LCT) rep. HOLZ VON HIER (HVH) je naveden na vseh pomembnih platformah za trajnostno potrošnjo, trajnostno narocanje in trajnostno gradnjo.
- 2...** Zaščitena krovna blagovna znamka LCT/HVH izkorišča megatrende in velike potenciale povpraševanja strank ter tako ustvarja edinstvene prodajne tocke.
- 3...** Izvajanje je preprosto, nezahtevno in hitro. Zcnemo lahko takoj, na primer s konkretnim prihajajocim gradbenim projektom ali objektom.
- 4...** Orodja vam ne olajšajo le dostopa do strank, temvec vam pomagajo tudi pri iskanju dobaviteljev na višji stopnji in omogocajo, da so vaši izdelki vidni na razlicne nacine.

Točke v javnem sektorju!

Vse bolj globalni prevoz blaga in surovin pomembno prispeva k podnebnim spremembam in okoljskemu odtisu izdelkov. Tudi v EU je promet edini sektor, v katerem emisije CO2 stalno naraščajo in ne upadajo. Vsa prizadevanja za zmanjšanje emisij CO2, kot so izboljšanje tehnicne učinkovitosti, biogoriva itd., niso uspela zaustaviti naraščanja. To vpliva na okolje in podnebje, je povezana z visokimi gospodarskimi stroški in slabi regionalno gospodarstvo.

Številne stranke v javnem sektorju so zainteresirane za spodbujanje regionalnih gospodarskih ciklov in iščejo argumente za utemeljen izbor regionalnih podjetij v okviru razpisov in javnih naročil. LCT / HVH kot znak za okolje, ki ga je mogoče ponuditi na javnem razpisu, predstavlja pomemben most in vam pri lokalnih organih in v javnem sektorju zagotavlja pomembne bonus točke.

LCT / HVH posebej preporučuje akterje javnega sektorja in jih obvešča o možnostih v okviru javnih razpisov.

Osebni certifikat za vaše stranke

Certifikat LOW CARBN TIMBER (LCT) ali HOLZ VON HIER (HVH) označuje lesne proizvode, ki so bili proizvedeni z nadpovprečno nizkimi transportnimi stroški in so zato podnebju in okolju posebej prijazni v celotni predelovalni verigi do mesta uporabe. Surovine izvirajo iz domaćih gozdov, s katerimi se trajnostno gospodariti gozdovi.

Uporabite LCT / HVH in nagrađite svoje izdelke. Naj bo vaša stranka ponosna in ji podarite individualno spricevalo za svoj lesni izdelek.

Smrekovec iz Sibirije? Javor iz Kanade? Elja z Uralskega polotoka?

Skupaj poskrbimo, da bo les eden izmed najbolj najbolj ekoloških gradbenih materialov in izdelkov.



Enostavno, prilagodljivo, poceni ...

Sodelovanje je pri podjetju LCT / HVH enostavno:

- Sistem upravljanja ni vzpostavljen.
- Ni treba namestiti nobene programske opreme.
- Nobenega revizorja, ki pride v podjetje enkrat na leto.
- Nobenih splošnih omejitev za proizvodnjo in poslovne dejavnosti podjetja.
- Potreben je le dostop do interneta.
- Sodelovanje je mogoče takoj, npr. v primeru konkretnega gradbenega projekta ali opreme objekta.
- Certificirajo se lahko tudi posamezni izdelki ali dobave.
- Nizki stroški.



Uporabite megatrende in pridobite stranke

S projektom LOW CARBN TIMBER (LCT / HVH) obravnavate dva izjemna, dolgoročna megatrenda: (1) ozelenitev, trajnostni izdelki in (2) regionalizacija, pristnost. Glede na znane študije trendov 60 % potrošnikov danes posebej kupuje trajnostne izdelke. Za 87 % teh kupcev so to predvsem regionalno pridelani izdelki. S certifikatom LCT / HVH za svoje izdelke boste tako dosegli vedno večjo skupino strank.

Ljudje kupujejo predvsem iz čustvenih razlogov in imajo radi zgodbe o izdelkih. Neprofitna pobuda LCT / HVH (z istoimensko okoljsko oznako) vam pomaga pripovedovati zgodbe o vaših izdelkih.



Les od tu ponuja:

Večja prepoznavnost vašega podjetja z uvrstitvijo na portal holz-von-hier.de (+ platforme CO) kot platforma za združevanje za stranke, ki iščejo trajnostne izdelke.

Uporaba krovne blagovne znamke z jasnim sporočilom za lastno trženje, da bi povečali svojo prepoznavnost na področju okolja.

Znak za okolje, priznan na vseh ustreznih nacionalnih platformah za trajnostno potrošnjo, trajnostno gradnjo in trajnostno naročanje. Dodatni okoljski odtis zagotavlja vse pomembnejše podatke o oceni življenjskega cikla za okoljsko dokumentacijo vaših stavb in nepremicnin.

Rastoče omrežje za boljšo razpoložljivost regionalnih materialov, kot so: Konstrukcijski les, KVH, BSH, CLT, MHM, masivne lesene plošče, fasadni in terasni les, okna, gradbeni elementi, notranja oprema, tla, lesna energija, papir in drugo.

Materiali in orodja za podporo promociji in komunikaciji s strankami, kot so okoljski simulator, digitalni primerek izdelka, podatkovna zbirka predmetov, omrežje Smart Places in drugi.

Morda boste pomislili ali se vprašali ...

Zakaj še ena nalepka? Zlasti zaradi vse večje globalizacije postajajo zaupanja vredne etikete za številne stranke vse pomembnejše. Ob pogledu na les ne morete ugotoviti, od kod prihaja in kako je prišel do tja. LCT/HVH vas pri tem podpira kot edina znamka, ki združuje varstvo podnebja in okolja z ustvarjanjem regionalne vrednosti.

Ali moram zamenjati dobavitelja? Ne! Pri registriranem podjetju morate kupiti le toliko surovin, kolikor jih želite za certificiranje izdelkov. Če vaš dobavitelj še ni registriran, ga bomo z veseljem kontaktirali.

To, kar potrebujem za svojo proizvodnjo, ni na voljo v obliki lesa od tu. Medtem je večina običajnih materialov in surovin na voljo tudi s certifikatom LCT/HVH. Mreža še naprej raste.

Za kupca je pomembna le cena. Izkušnje kažejo drugače. Preizkusite ga! Svojim strankam povejte, kaj je les od tu in zakaj je to pomembno. Sami boste presenečeni, kako pomembni so ekološki in avtentični izdelki za številne kupce.